

# Протокол

№

гр. София, 14.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, I КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Добромир Андреев

**ЧЛЕНОВЕ:** Наташа Николова  
Николинка Бузова

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер **3515** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 часа се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛЕН ОТДЕЛ МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР ЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ НА ГД МЕТРОЛОГИЧЕН НАДЗОР – редовно призован, не изпраща представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ ЕАД- редовно призована, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Мария Малинова.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА предложение за възобновяване на административно-наказателно производство от Софийска градска прокуратура на основание чл.72 от ЗАНН по пр.пр. № 7652/2024 г. на СГП, ведно с приложените към него писмени доказателства, както и ЧАХД № 4937/24 г. и НАХД № 3378/24 г. ведно с делото на СРС.

Прокурорът - Няма да соча нови доказателства. Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА приложените към предложението за възобновяване писмени доказателства.

Предвид липсата на искания, съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да постановите решение, с което да уважите предложението на СГП и възобновите производството по решение 5274/23 г. постановено по дело 8367/22 г. по описа на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: